ПРОТОКОЛ 
педагогического совета МБДОУ 
«Детский сад № 19»

«26» мая  2023 года                                                                           № 4
Ст. Боргустанская
Присутствовали: 11 человек 
Начало педагогического совета: в 13 часов 30 минут.
Окончание педагогического совета: в 15 часов 00 минут.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «Итоги воспитательно-образовательной работы за 2022-2023 учебный год.
2. Обсуждение и утверждение годовых задач на новый 2022-2023 учебный год.
3. Утверждение новой единой образовательной программы МБДОУ № 19 на 2023 - 2026 год.
4. Утверждение плана на летне – оздоровительный период.


1. ВЫСТУПАЛА Нетеса А.В., заведующий МБДОУ № 19, доложила о выполнении решений предедущего заседания педагогического совета от __.02.2023 года. 
По первому решению - «Патриотическое воспитание дошкольников», применялись разнообразные методы работы с детьми: беседы, рассматривание иллюстраций, разучивание стихотворений и танцев. Итогом стали выступления воспитанников на утренниках, посвященных 9 мая, на митинге у памятника «Матери и солдату» и концерте в Доме культуры 9 мая, на конкурсе «Тальяночка моя».
По второму решению - «Семейное воситание», в группах № 1 и № 4 проведены выставки семейных фотоальбомов. Выполнение этого пункта необходимо учесть при воспитательной работе в следующем учебном году.
По третьему решению – «Оформление стены памяти», работа будет продолжать в 2023-2024 учебном году.

2. СЛУШАЛИ:
Буслаеву А.А. – воспитателя 1-ой мл. группы № 1. Она доложила о положительных результатах освоения образовательной программы. В течение года детям прививались культурно – гигиенические навыки. Сформированы элементарные навыки поведения за столом, навыки самообслуживания. Дети умеют пользоваться кистями пририсовании гуашью, любят лепить, подбирают цвета. Увлеченно воспринимают чтение художественной литературы.
На конец учебного года остались дети, у которых плохо развита речь. 
Задачи на следующий учебный год следующие: 
- Обеспечить высокую посещаемость детьми детского сада;
- Укрепление физического здоровья детей.

Уварову Л.Ю. – воспитателя подготовительной к школе логопедической группы  № 4 доложила, что посещяемость воспитанников за 2023-2024 учебный год в среднем составила около 90%, что позволило поднять результаты мониторинга по всем образователным областям с 58% (начало года) до 86% (конец года). По итогам теста к школе готовы 85% детей.
Годовой задачей Людмила Юрьевна предложила развите творческих способностей детей для социально-личностного роста дошкольников.

Мариненко И.С. – воспитателя старшей логопедиеской группы № 5 сообщила о том, что образовательная Программа в основном воспитанниками освоена.
 Низкие показатели монитоинга показали Познавательное развитие и физическое развите, особенно состав числа и перестроение соответственно.
Годовой задачей видит продолжение патриотического воспитания детей, что остается актуальным вопросом на сегодняшний день.

Пархоменко Т.В. – воспитателя подготовительной к школе группы № 6 доложила о проблемах, с которыми она столкнулась в этом учебном году:
- дети, впервые пришедшие в детский сад с 5-6 лет, которые плохо воспринимают и реализуют Программу образования;
- родители неохотно прислушиваются к советам воспитателя и педагога-психолога.
В итоге при проведении теста готовность к школе составила 45% от всего количества воспитанников.
Годовыми задачами на следующий учебный год Татьяна Васильевна предложила:
- продолжать работу с родителями по привлечению в образовательный процесс;
- обеспечить высокое посещение детей детского сада.

Воспитателя старшей шруппы № 7 Сухенко А.В., она сообщила о том, что плохая посещаемость детей во время учебного года повлияла на результыах мониторинга. Особенно слабые показатели по речевому развитию (маленький словарный запас) и по физическому развитию (перестроение).
Важной годовой задачей Анна Вячеславовна сщитает проведение глубокой работы с родителями. 

Бабко Е.В. – учителя-логопеда старшей логопедической группы № 5, Ефимову О.И. – учителя-логопеда подготовительной к школе логопедической группы № 4 доложили об освоении коррекционной рограммы. Уровень достаточно высокий, но остается проблема в автоматизировании звуков у детей в бытовой речи родителями, с малообщительными детьми.
Задачами на следующий учебный год остаются:
- развите связной речи у детей;
- работа с родителями;
- направление к специалистам детей с нарушениями речи.
Медсестру МБДОУ № 19 Харченко Ю.Н., она сообщила, что в 2022-2023 учебном году в связи с больничным детьми пропущено на 200 дней  больше, чем в предыдущем учебном году. Это произошло и в связи с изменением регламента больничных лисов (с 10 дней до 15 дней). Так же она обратила внимание, что у работающих родителей, дети остаются на больничном меньше.
Прививки детям проводились по плану.
При зачислении дошкольников в детский отследивается, что иммунная проба у многих детей изначально положительная (слабый иммунитет).

Заведующий МБДОУ № 19 Нетеса А.В. подвела итоги выступлений педагогов и специалитов детского сада и отметила основные задачи:
- Организовать совместную работу по развитию двигательной активности детей;
- Проводить работу по патриотическому развитию дошкольников;
- Реализовывать индивидуальный подход к каждому воспитанникому детского сада.

РЕШЕНИЕ ПО I-му и II-му ВОПРОСУ:
1. Принять к сведению.
2. В связи с переходом детей в новые возрастные группы, учесть все задачи.


2. ВЫСТУПАЛА Нетеса А.В., заведующий МБДОУ № 19, представила новую единую образовательную программу МБДОУ № 19 на 2023 – 2026 год. Она обратила внимание, что уклон этой программы направлен на нравственно-патриотическое воспитание дошкольников. Предложила педагогам и специалистам ознакомиться с ней и использовать пр разработке рабочей программы на новый учебный год.

РЕШЕНИЕ ПО III-му ВОПРОСУ:
1. Принять к сведению.
«За»  -  11 человек.

3. [bookmark: _GoBack]СЛУШАЛИ: Нетеса А.В. – заведующего МБДОУ № 19, Антонина Васильевна предложила содержание плана летней оздоровительной работы детского сада в 2023 году.
ВОПРОСЫ: нет.
РЕШЕНИЕ ПО IV-му ВОПРОСУ:
1. Утвердить план летней оздоровительной компании.


Председатель заведующий МБДОУ № 19			А.В. Нетеса

Секретарь									Л.Ю. Уварова
