ПРОТОКОЛ №1

Общего родительского собрания МБДОУ №19
от 24 октября 2022г 
присут: 39 человек (список прилагается)    

Повестка дня:
1. Цели и задачи на новый учебный год. Совместная работа семьи и детского сада в реализации годовых задач.                                                                      
                                                                     

2. Профилактика ОРЗ ,гриппа, коронавирусной инфекции.                               

3. Роль родителей в предупреждении дорожного травматизма дошкольников
                                                                               

I. Слушали:  Ефимову О.И. – старшего воспитателя МБДОУ №19. Представила через презентацию суть годовых задач воспитательно– образовательной  работы с дошкольниками на 2022-2023 учебный год и сформулировала задачи перед родителями на предстоящий учебный год. Особое внимание уделила патриотическому воспитанию детей в семье. Перечислила мероприятия детского сада, в которых предусмотрена совместная работа детского сада и семьи.  Определила формы работы с детьми в условиях семейного воспитания (рассматривание фотоальбомов, рассказы о жизни  бабушек, дедушек, близких родственников и т.д.) Нацелила родителей на личное участие в итоговых мероприятиях по итогам учебного года.
Вопросы: нет.
Выступали : Митина С.В. – родительница группы №2.Выскзала положительное мнение о совместной деятельности детского сада и семьи в реализации задач по развитию творчества и формированию патриотических чувств у детей. Поддержала пути решения задач вместе с коллективом детского сада. Особо подчеркнула необходимость патриотического воспитания в данный период времени.
Антонова А.И – родительница группы №7. Высказала положительное мнение о работе детского сада. Актуальными обозначила задачи ,представленные в презентации. Подняла проблему использования современных технологий. Предложила сообщать в группы родителей информацию о ярких событиях , произошедших  в течении дня. Хочется слышать практические советы по воспитанию дошкольников. 

II.Слушали: Харченко Ю.Н – медсестру. Проанализировала  заболеваемость детей за сентябрь 2022 года и подчеркнула повышение  заболеваемости в октябре месяце. Уделила внимание профилактической работе по предупреждению ОРВИ, гриппа, коронавирусной инфекции. Подчеркнула значение личной гигиены, закаливающих мероприятий, питания детей. Дала совет немедленного обращения к врачу , не заниматься самолечением.

III.Слушали: Нетеса А.В. – заведующего МБДОУ №19 . Познакомила родителей с информацией по дорожно- транспортным происшествиям в Предгорном округе ( на основании полученной информации из ГИБДД), нацелила родителей на безопасное поведение детей на дороге, соблюдение требований правил самими родителями. Рассказала о системе профилактической работы с детьми в детском саду.
Вопросы : нет

Решение:
1. Родителям детского сада активизировать работу по участию в жизни дошкольного учреждения.
2. Активно заниматься профилактическими мероприятиями по охране жизни и здоровья детей.
3. Информацию по предупреждению дорожно -  транспортных происшествий и соблюдению правил дорожной безопасности принять к сведению.


                                                                         Председатель:            Нетеса А.В.
                                                                         Секретарь:                 РуденкоН.А.
          	
